

“就医优惠卡,帮了我们大忙”

新县积极促进健康扶贫政策开花结果

信阳消息(虞静程一桐)
“有了这就医优惠卡,现在去医院看病不但能免挂号费,还能享受先住院治疗后续算的服务,确实解决了我们的实际困难。”昨日,在新县人民医院内拿着贫困户就医优惠卡就医的赵新荣对笔者说。

在新县拿着就医优惠卡看病就能享受优惠,拥有健康保健工具包就能实现家庭理疗,这在新县早已不是新鲜事了。新县以健康扶贫为抓手,不断筑牢服务网底,强化医疗保障,促进了健康扶贫政策的落地、生根、开花、结果。

在新县人民医院门诊病房综合楼,300张新增病床,7个新增的业务科室,120台件新添置的医疗设备,27项尖端应用技术,为新县群众治病理

疗带来新的活力;在各医疗机构里,为贫困户专门设立了扶贫床位,实行的住院费用结算“一站式”服务等措施,贫困群众就医从此开通了“绿色通道”;在贫困户的家里,为建档立卡贫困户发放的一张张《新县贫困户就医优惠卡》,为贫困户在县内医疗机构就诊带来了实实在在的实惠……新县健康扶贫不但在政策上给贫困群众带来了新的希望,同时,在硬件建设上也实现了百姓“小病不出乡、大病不出县”美好夙愿。

为有力遏制因病致贫、因病返贫等问题,新县实行基本医疗保险待遇、大病医疗保险待遇、困难群众大病补充医疗保险待遇、医疗保障和政府财政补助政策五道医疗救助等

五道防线,环环相扣,织好保护网,实现了健康扶贫分层保障;开展健康建档立卡贫困户65岁以上老年人免费健康体检和建档立卡贫困户中35-64岁妇女“两癌筛查”,让“半边天”在政策落实中得到实惠;对贫困群众免费发放健康保健工具包,对九种重大疾病进行专项救治,积极开展全县残疾人鉴定……各种惠民利民政策的有效落实,新县健康扶贫稳步迈上新台阶。

“将健康融入所有政策,做到将健康理念、健康思维作用于经济社会发展全过程,努力以健康助力脱贫、以健康促进小康,让老区群众尽享健康、圆梦小康。”在全县健康知识讲座上新县县长夏明夫的一席话掷地有声!

县区
传真

罗山县庙仙乡

“爱心水饺”情暖老人心

信阳消息(何铸)九九重阳节,浓浓敬老情。10月26日,罗山县庙仙乡爱心志愿者走进庙仙光荣敬老院,为老人们包水饺并送去重阳节的祝福。

当日一大早,志愿者带上买好的饺皮、拌好的馅和米、面、水果等慰问品来到敬老院,大家围在桌子周边一起包饺子,其乐融融。煮好的水饺端送到老人的手中

时,老人们喜笑颜开。午饭后,志愿者有的为老人宣传健康知识,有的为老人捶背揉肩,有的陪他们聊天话家常,还有的帮助老人打扫房间、整理床铺。

“你们隔三差五过来看望我们,今天又来包水饺给我们吃,真是太感谢你们了!”临走时,老人们拉着志愿者的手,依依不舍。

平桥区王岗乡

关爱老人从小做起

信阳消息(王迎春)为弘扬中华民族尊老敬老的优良传统美德,营造爱老助老的氛围,重阳节前夕,在王岗乡政府的大力支持下,王岗乡金色童年幼儿园组织师生来到王岗乡敬老院,看望慰问老人,陪老人过节。

“当你老了,头发白了……”和着暖心的音乐,孩子们亲手把点心和水果送到爷爷奶奶们的

手中,亲切地向老人们喊着“爷爷!奶奶!祝您们节日快乐,身体健康!”稚嫩的声音让老人们感到无比的激动和温馨。

此次活动,给孩子们的心中播下大爱的种子,既让老人们感受到来自社会大家庭的关爱和温暖,同时也让孩子们接受到传统美德的洗礼,在幼小的心灵上播下了尊老、爱老、敬老的种子。



10月27日,光山县波陂河镇郭园孜村禾园合作社社员正在给大棚种植的有机草莓除草等管理工作。该合作社种植草莓解决了村里35名农民就业,可帮扶9户贫困户种植草莓,户均一季收入2.1万元。当年使种植草莓的贫困户走上了致富路。

谢万柏 摄